Rozebrani pribort v hostinci

Kolem stolu sedi N 1lidf a chystaji se jist. Cisnik p¥inese nadobu s piibory, kde
je N nozti a N vidlicek. Bohuzel neni poznat, co je co, protoze madla vidlicek
i nozu, kterd jsou otoCena nahoru, vypadaji vSechna stejné — ¢lovek musi objekt
vytahnout, aby zjistil, jestli je to ntiz nebo vidlicka. Uvazujeme, ze nddoba koluje
od prvniho ¢lovéka k poslednimu a ze jeden se druhému nediva pod prsty.

Jaké je rozdéleni pravdépodobnosti poctu vytazeni, nez maji vSichni jedlici
v ruce nuz i vidlicku? (Jinymi slovy, jak dlouho to trva, nez muzou vsichni zacit
jist?)





